

ΠΡΑΞΗ 12 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Θέμα: Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης προσφορών και αξιολόγηση προσφορών για την πραγματοποίηση πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής – μετακίνησης μαθητών και εκπαιδευτικών.

Στην Καρδίτσα και στο γραφείο του Διευθυντή του Μουσικού Γυμνασίου Καρδίτσας – Λυκειακές Τάξεις σήμερα Δευτέρα 21/01/2024 και ώρα 12:45 συγκροτήθηκε επιτροπή αξιολόγησης προσφορών, σύμφωνα με την Υ.Α 20883/ΓΔ4/13-02-2020 για την επιλογή ταξιδιωτικού γραφείου που θα αναλάβει τη μετακίνηση μαθητών και εκπαιδευτικών στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης 25/11-01-2024 του συλλόγου εκπαιδευτικών, όπως εξειδικεύτηκε με την με αρ. πρωτ 33/15-01-2024 πρόσκληση προς ταξιδιωτικά γραφεία.

Κατατέθηκαν τέσσερις (04) προσφορές:

1. Ταξιδιωτικό γραφείο Herodotus Travel, Θεσσαλονίκη
2. Ταξιδιωτικό γραφείο Tirogiannis Tours, Καρδίτσα
3. Ταξιδιωτικό γραφείο Efthimioy Travel, Καρδίτσα
4. Ταξιδιωτικό γραφείο Thanos Tours, Καρδίτσα

Η Προσφορά του γραφείου Herodotus Travel έχει ελάχιστη τιμή προσφοράς 58 € ανά μαθητή/τρια για το ξενοδοχείο Palladion 3*. Η προσφορά του γραφείου Tirogiannis Tours έχει συνολική τιμή 43,65 € ανά μαθητή/τρια για το ξενοδοχείο ESSENCE 4*, που συμπεριλαμβάνει την πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση που ζητά η πρόσκληση και 1 € ανά μαθητή για τη διανυκτέρευση. Η προσφορά του γραφείου Efthimioy Travel για το ξενοδοχείο ESSENCE 4* ανέρχεται στο ποσό των 51,20 € ανά μαθητή/τρια, που συμπεριλαμβάνει την πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση που ζητά η πρόσκληση και 1 € ανά μαθητή για τη διανυκτέρευση. Η προσφορά του γραφείου Thanos Tours έχει ελάχιστη τιμή 50 € ανά μαθητή/τρια για το ξενοδοχείο Palladion 3*, που συμπεριλαμβάνει την πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση που ζητά η πρόσκληση και 1 € ανά μαθητή για τη διανυκτέρευση.

Σύμφωνα με τα παραπάνω η πιο οικονομική προσφορά για το ξενοδοχείο ESSENCE 4* με την κάλυψη όλων των όρων της πρόσκλησης είναι αυτή του γραφείου Tirogiannis Tours. Κατά συνέπεια η επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα την ανάθεση της εκδρομής στο ως άνω πρακτορείο. Ενστάσεις επί της απόφασης αυτή μπορούν να κατατεθούν στο σχολείο μέχρι και την Δευτέρα 28/01/2024 στις 12:45.

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Βασιλάκου Ιωάννα

Σταμπασίδη Κωνσταντινιά

Γεώργιος Λίτσιος